



Premena tradičnej školy na modernú
Projekt Škola nás baví

Prioritná os:	1 Reforma systému vzdelávania a odbornej prípravy
Opatrenie:	1.1 Premena tradičnej školy na modernú
Prijímateľ:	Základná škola Radoľa 326
Názov projektu:	Škola nás baví
Kód ITMS projektu:	26110130431
Aktivita	Pracovná porada projektového manažéra, koordinátorov aktivít 1.1, 1.2, 1.3,1.4, ekonomickej manažérky zameraná na riadenie projektu.

Zápisnica z pracovného stretnutia

Konaného dňa

4.1.2013

Miesto konania: Základná škola Radoľa

Prítomní: podľa prezenčnej listiny (príloha)

Program:

Bod 1.- Otvorenie a privítanie

Bod 2. – Plán čerpania financií na rok 2013

Bod 3. – Rozpis exkurzií na rok 2013

Bod 4.- Rozbor najčastejšie sa opakujúcich chýb v PV

Bod. 5- Zhodnotenie zapojenosti odborných pracovníkov do projektu

Bod 6.- Stav verejného obstarávania

Bod 7. Záver

Bod 1- prítomných privítal a pracovné stretnutie zahájil projektový manažér

Bod 2. Ekonomická manažérka informovala o stave financií, stave čerpania financií z jednotlivých položiek projektu, navrhla plán čerpania financií na rok 2013. Upozornila na možné problémy a ich možné riešenie. Ďalej upozornila na povinnosť ohlasovať pracovníkov na dohodu do zdravotnej poisťovne na čas, kedy pracujú na projekte.



Agentúra
Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR
pre štrukturálne fondy EÚ



Premena tradičnej školy na modernú

Projekt Škola nás baví

Bod 3: Koordinátorka aktivít 1.3 a 1.4 po vzájomnej mailovej a telefonickej konzultácii s pracovníkmi cestovnej kancelárie informovala o navrhovaných termínoch exkurzií. Ide o dve exkurzie na prvom stupni a exkurzie na druhom stupni. Navrhované termíny budú skonzultované so zodpovednými pracovníkmi a zosúladené s plánom aktivít projektu na porade vo februári.

Bod 4 Koordinátorka aktivít 1.1. a 1.2 informovala o permanentne sa opakujúcich chybách v pracovných výkazoch. Vypracovala vzorový pracovný výkaz na najčastejšie sa vyskytujúce chyby a ten umiestni na nástenku v obidvoch zborovniach.

Bod 5 Projektový manažér zhodnotil zapojenosť odborných pracovníkov do projektu. Skonštatoval, že sú už zapojení všetci odborní pracovníci, pracovníci pracujúci na dohodu sa zapájajú priebežne podľa termínov aktivít. Zhodnotil prácu jednotlivých pracovníkov, kvalitu práce i ich prístup k plneniu si úloh. Skonštatoval, že nebolo potrebné riešiť problémy, prípadne inak zasahovať do priebehu aktivít projektu.

Bod 6 Koordinátorka aktivít 1.1. a 1.2 informovala o stave verejného obstarávania. Vo vestníku bolo zverejnené obstarávanie Vzdelávanie pre ZŠ Radoľa, pripravuje sa prieskum trhu pre Elektroniku pre projekt Radoľa. Termín otvárania ponúk na Vzdelávanie pre školu Radoľa je 30.1.2013. Škola zrealizovala zmluvu s Literou- nákup odbornej literatúry, prebieha nákup učebných pomôcok a IKT od firiem, ktoré vyhrali príslušné verejné obstarávanie.

Bod 7 stretnutie ukončil a s prítomným poďakoval za účasť projektový manažér.

V Radoli 4.1.2013

Zapísala : Iveta Palúchová